

Náklady rodičov, spojených so štúdiom žiakov na škole (školné) sú od 1. septembra 2016 podľa

Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2016 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Fil'akovo nasledovné:

DRUHÁ ČASŤ URČOVANIE VÝŠKY PRÍSPEVKU

Článok 3 Zásady určovania výšky príspevku

(1) Výšku príspevku na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole, nákladov spojených so štúdiom v základnej umeleckej škole a nákladov spojených s činnosťou školského klubu **určuje zriaďovateľ** školy alebo školského zariadenia podľa vlastného uváženia bez obmedzenia maximálnej výšky príspevku.¹⁾

(5) Zriaďovateľ školy alebo školského **zariadenia môže rozhodnúť o znížení alebo odpustení príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených so štúdiom v základnej umeleckej škole**, nákladov spojených s činnosťou školského klubu detí a nákladov v školskej jedálni v prípadoch podľa zákona.⁵⁾ Neplatí to v prípade zníženia alebo odpustenia nákladov v školskej jedálni, ak ide o deti alebo žiakov, na ktoré sa poskytuje dotácia podľa osobitného predpisu.⁶⁾ Podmienky zníženia a odpustenia príspevku, ako aj výška jeho zníženia, sú uvedené v článku 5 tohto všeobecne záväzného nariadenia.

Článok 4 Určenie výšky príspevkov pre školy a školské zariadenia zriadené mestom Fil'akovo

- (1) Mesačný príspevok na čiastočnú úhradu nákladov
- b) spojených so štúdiom dieťaťa a neplnoletého žiaka v základnej umeleckej škole:
(prípravné štúdium – individuálne vyučovanie: **6,00 €**; prípravné štúdium – skupinové vyučovanie: **4,00 €**; základné štúdium – individuálne vyučovanie: **7,00 €**; základné štúdium - skupinové vyučovanie: **5,00 €**)
 - c) spojených so štúdiom plnoletých žiakov v základnej umeleckej škole:
(individuálne štúdium plnoletých žiakov, ktorí sú zárobkovo činní: **20,00 €**;
individuálne štúdium plnoletých žiakov, ktorí nie sú zárobkovo činní: **11,00 €**;
skupinové štúdium plnoletých žiakov: **7,00 €**)

TRETIA ČASŤ SPOLOČNÉ, ZRUŠOVACIE A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Článok 5 Spoločné ustanovenia

(1) **Príspevok podľa článku 4 ods. 1 sa uhrádza za príslušný mesiac vždy vopred, najneskôr do 10. dňa príslušného kalendárneho mesiaca. V individuálnych prípadoch riaditeľ školy môže povoliť platbu aj za viac mesiacov. Úhrada sa uskutočňuje bezhotovostne na účet školy.** V individuálnych prípadoch riaditeľ školy môže povoliť platbu

v hotovosti do pokladne školy.

(3) Mesto Fiľakovo ako zriaďovateľ škôl a školských zariadení týmto všeobecne záväzným nariadením rozhodlo v rámci svojej pôsobnosti o znížení alebo odpustení príspevku takto:

c) **Zákonný zástupca neplnoletého žiaka a plnoletý žiak základnej umeleckej školy a zákonný zástupca žiaka v školskom klube detí uhrádza 50% príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených so štúdiom v základnej umeleckej škole, resp. nákladov spojených s činnosťou školského klubu detí, ak o to písomne požiada riaditeľa školy a predloží doklad o tom, že je poberateľom dávky v hmotnej núdzi a príspevkov k dávke podľa osobitného predpisu.⁷⁾**

Článok 6 **Zrušovacie ustanovenie**

Týmto všeobecne záväzným nariadením sa ruší Všeobecne záväzné nariadenie mesta Fiľakovo č. 10/2012 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Fiľakovo zo 27. septembra 2012.

Článok 7 **Záverečné ustanovenie**

Toto všeobecne záväzné nariadenie bolo schválené uznesením Mestského zastupiteľstva vo Fiľakove č. 4/2016 zo dňa 25. februára 2016 a nadobúda účinnosť dňom 1. apríla 2016 okrem článku 4 ods. 1 písm. b) a c), ktoré **nadobúdajú účinnosť dňom 1. septembra 2016.**